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Wyjaśnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego  w trybie przetargu nieograniczonego na:  

                dostawę Gazów medycznych wraz z dzierżawą zbiornika  na tlen medyczny . Nr sprawy  ZP,PN

                /10 / 2009

W związku z prośbami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007 r. nr 223, poz. 1655 ze zm.), wyjaśniam, co następuje: 

Pytanie 1: Zwracamy sie z prośbą  o udzielenie odpowiedzi, czy zamawiający wymaga , aby w celu

                 potwierdzenia spełnienia  warunków udziału w postępowaniu oferent dołączył do oferty

                 specyfikację produktu potwierdzająca , iż tlen medyczny spełnia wymagania aktualnie

                 obowiązującej monografii farmakopei polskiej lub monografii farmakopei europejskiej 0417

Odpowiedź: Tak zamawiający wymaga dostarczenia do oferty wymagania monografii farmakopei polskiej

   Projekt umowy

Pytanie : Zwracamy się z prośbą o modyfikację projektu umowy  w § 1 pkt 5 dotychczasowa treść zastąpić

               treścią  :  

               „Wykonawca dostarczał będzie przedmiot zamówienia własnym transportem przystosowanym do

               przewozu  na własny koszt i odpowiedzialność do miejsca wskazanego przez Zamawiającego,

               wraz z rozładunkiem w ilościach i rodzajach określonych w każdorazowym zapotrzebowaniu, w

               terminie do 2 dni roboczych od przekazania zapotrzebowania telefonicznie lub faksem. W

               sytuacjach awaryjnych wykonawca zobowiązany będzie do dostarczenia produktu objętego

               przedmiotem zamówienia nie później niż w terminie 24 godzin liczonych od dnia otrzymania

               zamówienia w formie telefonu lub faksu ,dostarczonego Wykonawcy do godziny 10 :00 w dniu

               poprzedzającym dostawę ?.

Odpowiedź :Zamawiający wyraża zgodę na powyższy zapis.

Pytanie : w § 6 pkt 6 dotychczasowa treść zastąpić treścią: „ Wykonawca zobowiązuje się do wymiany

               wadliwego  przedmiotu zamówienia w terminie 2 dni roboczych od dnia uznania reklamacji za

               zasadną , przesyłając na własny koszt brakujące ilość i lub wymieniając wadliwe na wolne od wad

               lub niezgodnego z zamówieniem. Do czasu zakończenia postępowania reklamacyjnego

               Zamawiający wstrzyma sie od zapłaty za reklamowany przedmiot zamówienia ?. 

Odpowiedź : Zamawiający wraża zgodę na powyższy zapis.

 Jednocześnie Zamawiający modyfikuje załącznik nr 4 – oferta cenowa w :

 -  w pozycji 6 – Dzierżawa butli w kolumnie 4 tabeli zamiast liczby 63 powinna wpisana być liczba 40.000

 -  w pozycji 7 – opłata za napełnienie butli w kolumnie 4 tabeli zamiast liczby 40.000 winna być wpisana

    liczba 63.

Pozostała treść załącznika pozostaje bez zmian

Zważywszy, że uwzględnienie powyższych wyjaśnień w treści przygotowywanych przez Państwa ofert

 nie wymaga dodatkowego czasu, dotychczasowy termin składania ofert  nie ulega zmianie.

                                                                                                                      Z poważaniem

                                                                                                                     Dyrektor

                                                                                                                 Tomasz  Skura

                                                                                                        ..................................................

                                                                                                         (podpis kierownika Zamawiającego)

